新聞稿



## ~山上樂活 社區嘉年華 感受社區好熱情~

山上區公所為展現推動社區化服務成果,特別在今天(11/12)於山上公兒二公園舉行「山上樂活 社區嘉年華」活動,現場有社區美食外,署南醫院的義診、美容美髮指導工會舉行義診活動,並有消防分隊與國小聯合舉辦小小警消體驗活動,節目多樣化與生活息息相關趣味活動,吸引了老中青少的社區居民參與,很多是親子家庭的娛樂,使大家玩得非常高興。

今天市長夫人代表市長到現場,非常感謝各位里長、理事長協助推動市政,並鼓勵社區舉辦「阮社區」福利社區化服務方案計畫。今天也有多位議員到現場鼓勵與參與活動,山上區公所能藉由社區嘉年華會,由社區志工親手烹調具在地特色的農村傳統美食,利用在地食材製作、並利用當季水果加上創意產出木瓜冰棒、木瓜剉冰、青草茶,都是在地原味,希望能推廣成為一個觀光產業。

余基吉區長表示:本次活動結合社區志工共同來籌備,節目多樣化,結合生活教育,體驗享受農村悠活生活情境,有社區自主防災演練、傳統古早味料理和異國料理展示及品嚐、國小的舞蹈表演、平陽社區健康操、豐德社區西拉雅歌曲演唱、社區居民現場卡拉OK歌唱,展現出山上區居民活潑熱情的生活,同時讓社區之間情感交流,帶動在地觀光產業的提升,迎接觀光客來訪的增加。

山上區有很多在地原汁原味的資源,近年來山上花園水道博物館開放,吸引到訪的旅客近突破200萬人次,希望能深入到社區,一起體驗在地農村悠活熱情的社區文化底蘊,加上南科產業持續升級與發展,帶動本地的生活環境,位處交通方便、生活機能逐漸改善,未來山上區是一個人文宜居的小鎮,鼓勵大家一起來推動山上區觀光產業的發展。

聯絡人-陳炎昇課長 5781801-301 0929-534833